

ZP.271.48.2023

Magnuszew, dnia 04.10.2023 r.

Zamawiający:

GMINA MAGNUSZEW

Ul. Saperów 24,

26-910 Magnuszew

przetargi@magnuszew.pl

Odpowiedzi na zapytania wykonawców

Dotyczy: „Budowa bazy sportowej w Roznieszewie”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022r., poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania 1

Czy zamawiający dopuści zastosowanie słupów piłkochwyków 80x80x3 oraz zastrzałów (odkosów) 60x60x zamiast 50x50 ? Zmiana ta nie ma wpływu na jakość trwałości.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zastosowanie piłkochwyków 80x80x3 oraz zastrzałów (odkosów) 60x60x zamiast 50x50

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści montaż piłkochwyków bezpośrednio w betonie bez stosowania tulei?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga realizacji przedmiotu zamówienia zgodnie z projektem.

Pytanie 3

Czy zamawiający przewiduje możliwość osadzenia koszy poza boiskiem, co pozwoli zwiększyć długość boiska do koszykówki z 25m do 26m.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmian projektowych polegających na osadzeniu koszy poza boiskiem.

Pytanie 4

Czy zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu przez Wykonawcę jeżeli ten wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu oferty (a jeżeli

okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie), wykonał należycie co najmniej jedną robotę budowlaną polegającą na budowie obiektu sportowego o wartości min. 170 000,00 zł.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje określenie roboty budowlanej o podobnym charakterze jako budowę infrastruktury sportowej na otwartej przestrzeni.

Pytanie 5

Zamawiający ogłasza przetarg na przebudowę boiska z zastosowaniem nawierzchni polipropylenowej i bardzo precyzyjnie określa wymiary modułów, tzw.:

„ 2.1. Nawierzchnia polipropylenowa

Nawierzchnia sportowa w postaci modułów o wymiarach 25 cm x 25 cm (dopuszczalna tolerancja wymiarów płyt +/- 5 cm) oraz grubości minimalnej 1,1 cm z polipropylenu odpornego na uderzenia, zawierającego antystatyk, absorber UV oraz antyutleniacz. Powierzchnia o strukturze ażurowej, system amortyzacji pozwalający na poziomą pracę modułów”

Podanie konkretnych wymiarów modułu wskazuje jednoznacznie na jednego producenta płytek polipropylenowych. Tolerancja 5% jest na tyle mała, że nadal drastycznie ogranicza wybór modelu nawierzchni polipropylenowej. Pragniemy zwrócić uwagę, iż każdy producent płytek polipropylenowych ma swoje wymiary modułów, które nie mają absolutnie wpływu na właściwości użytkowe i jakość nawierzchni. Wnosimy zatem o dopuszczenie nawierzchni polipropylenowej o wymiarach modułu, np.: 250-350mm x 250-350mm lub z większym zakresem wymiarów.

Pozytywna odpowiedź na nasze pytania, nie obniży wymagań jakościowych dla nawierzchni, natomiast znacząco poszerzy grono oferentów jednocześnie zwiększając konkurencję i nadzieję na korzystniejsze dla Zamawiającego oferty cenowe.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nawierzchnię polipropylenową o wymiarach modułu np. 250-350 mm x 250-350mm lub nawet z większym zakresem wymiarów.

Zamawiający informuje, że NIE ULEGA zmianie termin składania ofert.

WÓJT GMINY
mgr inż. Marek Drapała

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu